




Mødereferat

Forhandlingsprotokol

2024

 Dato: 15/9-2024 Sted: Heljan	Referent: Leif Ellehammer
Dagsorden punkt	Beslutning
Deltager	Formand: Henning Lander Næstformand: Leif Ellehammer Kasserer: Willy Nielsen PR. ansvarlig: Per Olufsen Menig bestyrelse: Aage Thorhauge Menig bestyrelse: Jesper Dahl
Velkomst	Willy, byder velkommen
Økonomi	
1 Regnskab 2024 Bestyrelsens data til Bank m.m.	Gennemgang af status.
2 Udgifter, indtægter, nedskæringer, Klub kontingent.	Udgifter, indtægter De faktiske tal har vi først når vi har de rigtige tal fra Revisoren. Nedskæring. Sandwich tilskuddet fjernes, samt at folk selv skal købe deres frokost. Derved sparer vi også løn til dem der deler mad ud. Klub kontingent. Skal vi finde et fast beløb, eller fortsætte med det eksisterende? Vi kommer med et forslag til General forsamlingen om at kontingent bliver et fast beløb.

Formand:

næstformand:

kasserer:

best. medlem 1:

best. medlem 2:



Mødereferat

Forhandlingsprotokol

2024

<p>3 Takstblad, sponsorer "priser". News / sponsorer "indtægter".</p>	<p>Takstblad, "priser". Sponsorerne har annoncer incl. i deres sponsorat.</p> <p>Vores News; der mangler ord fra Formanden og bestyrelsen. Det skal vi fokusere på.</p>
<p>4 News kontra FB, gør plads til News og mere nyt fra DMJU.</p>	<p>Bladet News og FB skal integreres mere, for at vi bliver mere synlige.</p>
<p>5 Hjemmesiden og nye tiltag / Nye udgiftsbilag</p>	<p>Nye Udgifts bilag ligger let tilgængelige.</p> <p>Vi undersøger om mulighederne for at forbedre hjemmesidens fremtoning på telefoner og tablets.</p> <p>Willy har lavet en oprydning af links.</p> <p>Lav tiltag for at gøre opmærksom på Modeljernbanens dag den 2 december. Magasinet laves online.</p> <p>Lav oversigt over hvornår de enkelte klubber har åbent hus.</p>
<p>6 Gruppe arbejde. Klublister og regnskabs lister hvilke lister findes ikke. HL, WH, JD.</p> <p>Nye tiltag på messen / reklame / butikker osv. PO, LE, AaT</p>	<p>Vi vil kontakte Märklin og undersøge muligheden for at Märklin kan medbringe en artikkel, (f.eks. en vogn), som forhandlere kan sælge til Modeltog for alle 2025 i Tåstrup.....Ganske som i 2024</p> <p>Små stande hvor tilbehørs producenterne arbejder med deres tilbehør så publikum kan se hvordan de skal bruges.</p>

Formand:

næstformand:

kasserer:

best. medlem 1:

best. medlem 2:



Mødereferat

Forhandlingsprotokol

2024

	<p>Tiltag for at få DSB eller 1:1 Klubberne til at komme med en stand og fortælle om deres 1:1 klub.</p> <p>Hvem skal vi reklamere for: Nørder? Hr. og Fru Danmark.</p> <p>Skal vi reklamere med en familie billet?</p> <p>Hvad er fordelingen Nørder/Familier?</p> <p>Skal vi reklamere med hvilke Butikker der kommer på udstillingen?</p> <p>Alle de andre producenter? Hvordan lokker vi dem til os? Reklamer i vort hæfter giver en stand på udstillingen.</p> <p>Alt om Hobby i Sverige hel side 4000 SEK. Eller måske bedre i Modell Järnvägs Magasinet. mj-magasinet.se Hvor Taastrup arrangementet gratis kan komme på listen over udstillinger. Mina kan lave en side på Svensk.</p> <p>PDF læser/redigerings program vi har hos Peter skal ikke fornyes.</p>
7 Frokost	
8 Gennemgang af gruppearbejdet	<p>Økonomi delen er gennemgået for klubber der ikke er medlem mere.</p> <p>Der er fanget forskellige ting der virker til at være fejl konteret. Disse punkter skal revisor hjælpe med at afklare.</p>

Formand:

næstformand:

kasserer:

best. medlem 1:

best. medlem 2:



Mødereferat

Forhandlingsprotokol

2024

9 Banner og reklamer	<p>Vi skal have rettet så der står 50,- kr. på børne billetterne.</p> <p>Roll up og andet reklame skal sættes i gang nu.</p>
10 Videre medlemskab af MOROP	<p>3200,- pr. år. Vi skylder 3-4 års medlemskab. Regning er først kommet nu.</p> <p>Skal vi fortsætte. Hvad kan vi få ud af medlemskab?</p> <p>Vi er organisationen for Modeljernbaner i Danmark, vi skal være medlem af MOROP.</p>
11 Medlemskab for forhandlere, hvordan gøres det?	<p>Flere forhandlere vil gerne have et medlemskab af DMJU.</p> <p>Vi skal lave noget reklame som butikkerne kan bruge for at reklamere med at de er medlem af DMJU.</p>
12 Årets model / Foto konkurrence	<p>Årets model</p> <p>Vi former et nyt oplæg til hvad der kan komme til afstemning. Der skal være forskelle på de ting der kommer til afstemning.</p> <p>Vi fjerner Eksklusivmodeller, da der ikke har været noget i denne kategori i mange år.</p>

Formand:

næstformand:

kasserer:

best. medlem 1:

best. medlem 2:



Mødereferat

Forhandlingsprotokol
2024

	Fotokonkurrence. "Tog på Strækningen" Det er knap 10år siden vi har haft det tema.
13 Dato for næste bestyrelsesmøde	23 - 24 November 2024
14 Eventuelt	

Formand:

næstformand:

kasserer:

best. medlem 1:

best. medlem 2: